

中原区建设“三网三库三平台”

信息化为党建插上翅膀

本报讯(记者 杨学栋)网上办公、实时查询、远程教学、动态管理、互动交流……中原区运用信息化技术,突破时空界限和党组织间的壁垒,形成城乡统一的党建动态管理网络。

近年来,中原区依托互联网技术,着力建设“三网三库三平台”,“三网”即党建网、内部办公网、远程教育网。在互联网上创建以“中原党建网”为核心,镇、街道党建工作站为节点,村、社区

党建信息点为支撑的三级党建网站群,使之成为党建工作的资料库、宣传阵地、交流渠道。实现组织系统信息互通,真正实现了无纸化办公,降低了工作成本,提高了工作效率。采取网络+机顶盒+电视机的模式,全区建成远程教育终端接收站点170个,架起了“空中课堂”。

建“三库”,实现教育管理动态化。“三库”即干部信息库、党员信息库、人才信息库。推广应

用干部人事管理系统软件,建立健全科级干部、后备干部信息库,为干部管理工作提供信息服务和辅助决策支持。推广应用党员基本信息管理系统软件,建立全区统一、相互兼容的党组织、党员、入党积极分子基本信息库,全区466个基层党组织、13000名党员全部纳入信息库规范化管理。

建“三平台”,实现双向交流随时化。依托电信和互联网,探索建立短信、QQ群、热线3

个平台。通过短信平台,向全区各级干部和党员发送基层党建工作的指示、要求。通过党员干部QQ群平台,加强对全区党员干部的思想、工作情况的动态掌握。建立热线平台,开通12371党员咨询服务热线和12380干部举报热线,畅通广大党员群众了解党务工作、咨询党务政策、反映问题意见建议的渠道,开辟了组织服务党员、接受群众监督的新干线。

网吧监督队

本报记者 王影

“这里的网吧真干净,空气很畅通,还看不到学生沉溺网吧的现象。”今年暑假,金水区东风路办事处辖区的学生家长都吃了一顿“定心丸”。一群由100余名中学生组成的网吧义务监督员队伍,每天“蹲点”各网吧,不让一个未成年人沉溺在网吧。

暑假里,一些中小学生在网吧并沉溺其中,成了不少家长的烦心事。为了规范网吧经营,让中小学生在暑假期间,度过一个健康有益的暑假,7月初,河南轻工业学院附属学校的100余名中学生专门组织了一支义务督查队,每日不定时在辖区内巡视网吧,劝阻未成年人入内。

网吧义务监督员巡查时持证上岗,若有未成年人在上网,就会耐心地劝其下线回家,对于个别“小顽固”,他们会发挥同龄人的优势,了解其心理状态,达到“治病救人”的目的。为了做好这项工作,他们还认真学习有关法律和网吧有关管理条例,认真查看进入网吧的一些年轻人的身份证,并发放宣传资料,向管理部门反映网吧违规情况。

非亲姊妹

本报记者 郑磊 通讯员 宋卿 拜涛

金水区张砦街社区的李曼华很不幸,由于婚姻破裂诱发精神病,生活不能自理;然而,李曼华又是幸运的,5年来,社区宋主任等先后成为她的姊妹,无微不至的关怀让她慢慢恢复了正常。

“曼华,咱先梳头,然后一起出门散散心啊。”昨日一大早,张砦街社区宋主任便早早来到李曼华家,帮她做家务,像亲姊妹一样唠家常。宋主任说,李曼华是个苦命人,婚后不久婚姻破裂,受到强烈刺激的她从此神经衰弱,后来发展为轻微精神病,生活不能自理。

在这种状况下,社区没有袖手旁观,而是主动向李曼华伸出援手,为她办理低保补助,制定详细的帮扶计划,隔三差五为她送去米面和生活必需品,还邀请理发师上门为李曼华义务理发……“我们都是你的亲姊妹,有啥困难随时说啊。”宋主任的一席话让李曼华动容。5年来,虽然社区领导更换了四届,但对李曼华的帮扶从未间断。

涓涓爱心感动了李曼华,情绪日渐正常的她用简单的言语表达着感激。

修剪整形苗木 打造优美公园



本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 刘智英 文/图)为打造环境优美的公园,二七区绿化管理所组织职工对公园游园苗木进行修剪整形。截至昨日,累计修剪绿篱、推草坪近150万平方米。

二七区绿化管理所每年投入大量人力、物力,按照游园绿地花坛花带养护管理标准,对所

管公园、游园、绿地内的乔木、花灌木、草坪进行修剪整形。夏季,正是苗木旺盛生长期,绿篱、草坪等植物都要经过多次修剪,才能确保其美观性与观赏性。目前,二七区绿化管理所已对近50万平方米的公园苗木修剪了3轮。

福华街办事处 围绕市场抓党建

本报讯(记者 安群英 通讯员 张建华)把商会建在各业单位上,增加凝聚力;把党小组建在商会上,增强党支部为业主单位办实事的能力。二七区福华街办事处鞋城党支部紧紧围绕市场抓党建,党建活动

有声有色。今年3月,河南省鞋业商会路华大厦分会揭牌成立,同时把党小组也设在路华大厦商会,党支部依托商会这个平台,积极开展志愿爱心服务活动,商会党小组先后两次为青

海玉树地震灾区爱心募捐3.832万元,还制作“会员商户生日栏”,关爱关心商户,让商户不断感受到党组织的温暖。商会组织开展结对帮扶服务,累计解决商户子女入学、仓储资金紧张、文明创建宣传、帮扶困难群众等方面问题130多个。丰富多彩的党建活动调动了党员的积极性,为党员发挥作用提供了平台。

区街动态

管城区

企业招聘周好戏连台

本报讯(记者 王思俊)昨日,管城区“送政策、送培训、送岗位、送项目”就业洽谈会,在商城遗址广场举行。

管城区东大街办事处与区人事劳动和社会保障局等单位联合举办2010年管城回族区民营企业招聘周,50家企业提供3200个就业岗位和30个创业项目,

为2100名城乡居民、大中专毕业生和4050等就业困难对象提供就业招聘、创业指导、项目推介及政策宣传等服务,为他们搭建了供需对接平台。据统计,此次活动先后有2000多人接受政策咨询,现场达成就业意向和创业意向600多人。

中原区

首个青年书屋挂牌

本报讯(记者 杨学栋)6日下午,中原区首个“共青团支持基层工作青年书屋”在帝湖社区挂牌成立。

青年书屋是由团中央组织部与中国光华科技基金会合作,以“书海工程”为载体,所开展的面向基层的书屋援建活动。今年以来,中原区团委通过积极与上级团组织沟通协调,为中原区争得一

个青年书屋援建名额。在综合考虑社区青年数量、辐射范围、硬件条件等因素后,中原区团委将青年书屋设在航海西路街道帝湖社区。此次援建的图书内容丰富,涉及面广,包括中外名著、科普读物、家居装饰、医疗保健等青少年感兴趣的20多类600多册,总价值在1.5万元左右。

刘寨街道办事处

党旗飘扬非公企业

本报讯(记者 黄永东 通讯员 黄颖)惠济区刘寨街道成立非公企业党建协调委,把支部建到企业里,让党旗飘扬非公企业,使非公企业党建生机勃勃。

他们成立了由街道党工委、社区党支部及辖区非公企业党组织组成的非公企业党建工作协调委员会,统一协调各非公企业党组织之间关系。分别与各非公企业党组织签订党建工作目标责任书,业务

上多指导、事务上多协调、政策上多支持、有问题共解决的方式,调动各非公企业党组织广泛参与街道整体党建工作。

该街道还在辖区企业中开展了“五星党员”评选活动。在工作中表现突出的企业党员可以获得“科技星、节能星、效率星、团结星、奉献星”称号。目前,已评出“五星党员”102名,“五星党员标兵”13名。



热烈祝贺郑州银行

● 资产规模突破500亿

● 存款突破400亿

● 储蓄突破100亿

24小时服务热线: 967585